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AGENDAPUNT 2 ALV 

 

Onderwerp :  Verslag ALV WSGO 20 december 2023 

Van :  Bestuur WSGO 

Aan :  Leden WSGO 

Datum : 19 juni 2024 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de WSGO. Digitaal uitgezonden via het 

platform van online-alv.nl. vanuit Studio 2 in Meppel op 20 december 2023. 

 

Aanwezig van het bestuur in de studio 

Ton Heerts, voorzitter 

Hans Vroomen, penningmeester 

Jan Kuiper  

Geert Frische 

 

Aanwezig van het bestuur online 

Margo Stolk 

 

Afwezig van het bestuur 

Rachel Streefland 

 

Aanwezig van de ondersteuning 

Gerlof van Dijk (ambtelijk secretaris WSGO) 
 
1. Opening en mededelingen 
 
De voorzitter opent de vergadering vanuit de studio in Meppel.  
 

Er worden een aantal technisch huishoudelijke mededelingen voorafgaand in een filmpje vertoond. 

De voorzitter meldt daarnaast nog de volgende huishoudelijke mededelingen: 

 De ALV wordt opgenomen. De opname wordt gebruikt voor de notulen van de ALV. Daarnaast 

wordt de opname gebruikt voor een video verslag op de website; 

 Een digitale ALV betekent een vertraging omdat we in een livestream zitten; 

 Buiten beeld is aanwezig de ondersteuning van de WSGO; 

 Vragen kunt u doorgegeven via de chat, maar dit jaar ook live; 

 Stemmen gaat via het platform. Elk lid heeft 1 stem. 

 Technische problemen kunt u melden, het telefoonnummer staat in de uitnodigingsmail. Niet via 

de chat problemen melden. 
 
Jan kuiper, Geert Frische en Hans Vroomen stellen zichzelf voor in de studio. 
Online aanwezig is Margo Stolk, ook zij stelt zich voor.   
 
Dan volgt de proefstemming.  
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De proefstemming is: “Voor de ALV in juni 2024 is er een nieuw kabinet”.  

De uitslag is 71% ja en 29% nee 

Uit de proefstemming blijkt dat de systemen goed werken. 

 

De voorzitter neemt de agenda door: 

 Vaststellen verslag ALV 21 juni 2023 

 Vaststellen begroting 2024 

 Vaststellen contributie 2024 

 Aanwijzen accountant voor de jaarrekening 

 Rondvraag en sluiting van de ALV 

Na afloop van het formele deel is er ruimte voor vragen over de afgesloten cao SGO. 

 
2. Vaststellen verslag ALV 21 juni 2023  

De voorzitter gaat naar agendapunt 2, het vaststellen van het verslag van de ALV van 21 juni 2023. 

Het verslag is gebaseerd op de video opnames van de ALV en het digitale stemlogboek. 

Er zijn geen vragen van leden over het verslag. Daarom wordt overgegaan naar de stemming. 

 

Stemming - Stemt u in met de vaststelling van het verslag van de ALV van 21 juni 2023? 

100 procent stemt ja. Alle aanwezige leden hebben ingestemd met het vaststellen van het verslag. 

 

3. Dienstverlening en begroting 2024 

De voorzitter geeft het woord aan de penningmeester. 

De dienstverlening van de WSGO staat zoals gebruikelijk uit twee belangrijke onderdelen; de 

arbeidsvoorwaardelijke onderdelen – cao onderhandelingen, het sluiten van een cao, behalen van 

resultaten - en ook rondom communicatie en dienstverlening aan de leden. 

 

Arbeidsvoorwaardelijke dienstverlening: 

 In 2024 gaan we verder met het uitwerken van de lange termijn arbeidsvoorwaardelijke koers, 

naar aanleiding van het visietraject STIP op de horizon en het CvA meerjarenbeleidsplan  

 We blijven meedoen met werkgroepen en onderzoeken naar aanleiding van een cao akkoord 

2023 en vanzelfsprekend ook het recente cao akkoord 2024-2025: Dat betreft o.a. het inclusief 

maken van de cao maar ook een onderzoek naar duurzame mobiliteit. 

Die onderzoeken en werkgroepen zijn net opgestart, dat heeft u kunnen nalezen op de website. 

Aanmelden kan nog voor deelname aan een klankbordgroep rondom de inclusie cao. 

 Zaken rondom de cao reikwijdte en het verder uitwerken van het Panteia onderzoek lopen ook 

in 2024 door. Het gaat dan over wie kan lid worden van de WSGO en hoe ver reikt onze cao, 

welk type organisaties valt onder de cao SGO. Dit is van belang omdat we daarmee de sector 

gemeenten afbakenen. De voorzitter geeft aan dat er een paar leden van een ander 

arbeidsmarkt en scholingsfonds een factuur hebben ontvangen. Het is van belang dat wanneer 

dit gebeurt, het aan de vereniging wordt doorgeven. 

 

Communicatie en dienstverlening: 

Mede n.a.v. de uitkomst van de ledenenquête gaat de vereniging onderzoek doen naar HR-data 

van WSGO leden. Zodat we goed weten wat er speelt en daarmee in de arbeidsvoorwaarden 

rekening kunnen houden. De HR-data wordt vergelijkbaar met de personeelsmonitor gemeenten. 

De uitkomsten van de ledenenquête kunt u trouwens nalezen op de website. 
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Uitgangspunten van de begroting 2024 zijn: 

 De contributie inkomsten blijven gelijk aan 2023. Het ledenaantal is iets gestegen in 2023. We 

gaan ervanuit dat we rond de 200 leden houden in 2024. 

 De inzet van de ondersteuning van de VNG aan de WSGO daalt licht. 

 De vereniging mag een negatief resultaat hebben in 2024. In de begroting wordt daarom 

uitgegaan van een negatief resultaat van 15.000 euro. 

 

We hebben nu drie volledige boekjaren gehad, namelijk 2020, 2021 en 2022. We leren van elke 

begroting opnieuw. De globale wijzigingen in de begroting 2024 t.o.v. de begroting van 2023 zijn: 

 Er worden minder uren verwacht voor de inzet van beleidsmedewerkers VNG. In 2022 was 

besloten tot meer inzet beleidsmedewerkers, dat wordt nu iets naar beneden bijgesteld voor 

2024. 

 De advieskosten stijgen licht, o.a. omdat we rekening houden met een onderzoek naar HR-

data. 

 Rondom de kosten voor de ALV en de communicatie zijn wat verschuivingen. Zo zien we onder 

andere dat publicaties meer gaan kosten. Inflatie speelt hier ook een rol. 

Uiteindelijk leidt het tot een negatief resultaat in de begroting 2024 van 15.601 euro. 

 

Het bestuur is van mening dat met de verwachte omvang van de overige reserve over het boekjaar 

2023, de vereniging een negatief resultaat kan dragen over 2024. De afgelopen jaren is 

aangegeven dat het doel van de vereniging niet is een grote reserve opbouwen. 

Er blijft, als alle negatieve begrotingen in 2023 en in 2024 daadwerkelijk uitkomen, nog steeds 

67.000 euro aan overige reserve over, daarnaast ook nog het organisatiekapitaal van 105.000 euro. 

 

Op de ALV van juni 2024 komt de jaarrekening over 2023. Dan heeft de vereniging opnieuw een 

beeld van de ontwikkeling van de overige reserve. 

Er waren geen vragen over dit onderwerp in de chat.  

 

Stemming - Stemt u in met de begroting voor 2024? 

100 procent stemt ja. Alle aanwezige leden hebben ingestemd met de begroting voor 2024. 

Dank voor het vertrouwen. 
 

4. Contributie 2024 

Het contributievoorstel voor 2024 is: 

Werknemersomvang   Contributie in euro’s 

Van 1 tot 50 werknemers    900   

Van 50 tot 100 werknemers 1.350   

Van 100 tot 250 werknemers 1.800   

Van 250 tot 500 werknemers 2.250   

500 werknemers of meer 2.700   

 

In de begroting is gewerkt met het bovenstaande contributievoorstel. Daarmee is deze 

contributiestaffel voor 2024 een gegeven, want is het uitgangspunt geweest voor de begroting 

2024. 
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Stemming - Stemt u in met de contributie voor 2024? 

100 procent stemt ja. Alle aanwezige leden hebben ingestemd met de begroting voor 2024.  

 

5. Aanwijzen accountant 

De WSGO moet voor de jaarrekening een accountant hebben. 

Volgens de statuten wijzen de leden in de ALV een accountant aan 

 

De huidige accountant Dijk & Stant Belastingadviseurs en registeraccountants stop en draagt de 

werkzaamheden over aan MDM Accountants gevestigd te Den Haag. Het bestuur heeft besloten 

voor MDM accountants te kiezen omdat de huidige accountant (de heer Cor Blom) ervaring heeft 

met de WSGO en vergelijkbare non-profit organisaties. De keuze voor dit kantoor is ook conform de 

aanbestedingsregelgeving voor overheidsinstanties. 

 

Er waren geen vragen over dit onderwerp in de chat. 

 

Stemming - Stemt u in met het aanwijzen van MDM Accountants te Den Haag voor de controle van 

de rekening en verantwoording? 

100 procent stemt ja. Alle aanwezige leden hebben ingestemd met het aanwijzen van de 

accountant.   

 

6. Rondvraag en sluiting ALV 

De voorzitter dankt iedereen voor de aanwezigheid en het vertrouwen en sluit de algemene 

ledenvergadering. De ALV verliep voorspoedig, dit is mede te danken aan de ondersteuning van 

team Arbeidszaken van de VNG en Studio2. 

De voorzitter bedankt ook het aantal leden dat aanwezig is. Het is van belang dat leden deelnemen 

aan de ALV en hun stem en opmerkingen laten horen. We moeten ons realiseren dat de WSGO en 

VNG cao ruim 200.000 werkenden onder zich hebben. Dat is een enorme verantwoordelijkheid als 

het gaat om de representativiteit van de achterban aan werkgeverszijde. Het bestuur kan niet 

zonder uw inbreng en mandaat. Dank daarom voor uw aanwezigheid.   

 

Er zijn geen vragen voor in de rondvraag. De voorzitter sluit de vergadering. 
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Stemuitslag uit het digitale logboek 

Tijdens de ALV van 20 december 2023 zijn er vijf stemmingen geweest waarvan de eerste een 

proefstemming was. Hoe er door de leden is gestemd, kunt u hieronder zien. Elk lid heeft 1 stem.  

 

Proefstemming 

 

 De proefstemming is: “Voor de ALV in juni 2024 is er een nieuw kabinet”.  

71% ja (n=5) 

29% nee (n=2) 

 

Formele stemmingen 

 

 Stemt u in met de vaststelling van het verslag van de ALV van 21 juni 2023? 

100% Ja 
 
Omgevingsdienst Zuid-Holland Zuid 
Gemeenschappelijke Regeling Werkorganisatie HLT samen 
Bedrijfsvoeringsorganisatie West-Betuwe 
Werkplein Drentsche Aa 
BAR-organisatie 
GR bvo Ingenieursbureau Krimpenerwaard 
De Connectie 

 

 Stemt u in met de begroting voor 2024? 

100% Ja 
 
Bedrijfsvoeringsorganisatie West-Betuwe 
GR bvo Ingenieursbureau Krimpenerwaard 
BAR-organisatie 
Gemeenschappelijke Regeling Werkorganisatie HLT Samen 
Omgevingsdienst Zuid-Holland Zuid 
De Connectie 
Werkplein Drentsche Aa 

 

 Stemt u in met de contributie voor 2024? 
     100% Ja 
 
Bedrijfsvoeringsorganisatie West-Betuwe 
Gemeenschappelijke Regeling Werkorganisatie HLT Samen 
Werkplein Drentsche Aa 
De Connectie 
BAR-organisatie 
GR bvo Ingenieursbureau Krimpenerwaard 
Omgevingsdienst Zuid-Holland Zuid 
 
 

 Stemt u in met het aanwijzen van MDM Accountants te Den Haag voor de controle van de 

rekening en verantwoording? 

100% Ja 

 

BAR-organisatie 

Werkplein Drentsche Aa 

Omgevingsdienst Zuid-Holland Zuid 
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Bedrijfsvoeringsorganisatie West-Betuwe 

GR bvo Ingenieursbureau Krimpenerwaard 

De Connectie 

Gemeenschappelijke Regeling Werkorganisatie HLT Samen 

 

 

 

 
Naschrift bij het verslag van de ALV 

 

Stukken en opnames 

De stukken en de opnames van de ALV zijn te vinden op: 

https://wsgo.nl/nieuws/algemene-ledenvergadering-wsgo-december-2023-uitslagen-video-en-

stukken  

 

https://wsgo.nl/nieuws/algemene-ledenvergadering-wsgo-december-2023-uitslagen-video-en-stukken
https://wsgo.nl/nieuws/algemene-ledenvergadering-wsgo-december-2023-uitslagen-video-en-stukken

